

Почём нынче в России памятники воинской славы?

Опубликовал: Владимир Левендорский
05.10.2011 12:04

Многие средства массовой информации сообщили о вопиющем факте – [попытке замглавы Белокалитвинского района по ЖКХ Ивана Бойченко «загнать» за 4,5 млн рублей некоему «коллекционеру» городской памятник – советский танк последних дней Великой Отечественной войны.](#)



Как нам стало известно об этой афере узнали совершенно случайно. Случайно один из работников районной администрации узнал о готовящемся решении зачем-то перенести танк в центр. И этот особо ничем не примечательным маневр решили использовать для фактической продажи памятника под предлогом передачи его на реставрацию.

Инициатива исходила от ростовского коммерсанта (имя которого пока не оглашается, но которым, судя по всему, является небезызвестный владелец так называемого Донского военно-исторического музея. Как-то, общаясь с Бойченко, он мимоходом заметил: "Эх, мне б такой в коллекцию!". Тот согласился «уступить» памятник за 4,5 млн. рублей. И, надо сказать, сильно продешевил. Такая раритетная машина – их то и было выпущено в конце 1940-х менее двух тыс. штук, - да ещё, как говорят, «на ходу» стоит по мнению специалистов не менее миллиона долларов.

Факт дикий и вопиющий в своей неприкрытой циничности. Его сейчас пытаются представить как некое исключительное явление. В данном случае, на наш взгляд, это «исключение» из разряда тех, которые подтверждают давно сложившееся «правило».

Почём нынче в России памятники воинской славы?

Опубликовал: Владимир Левендорский
05.10.2011 12:04

Он просто в очень наглядной крайней форме показал отношение нашего чиновничества и коммерсантов к историческому наследию, памяти наших предков. Оно начинает привлекать их внимание только тогда, когда подворачивается случай набить свои карманы.

Если в течении многих лет

на глазах у всех разрушались

[Парамоновские склады](#)

только потому, что городские чиновники и «инвесторы» никак не могли поделить «лакомый кусочек» набережной Дона, если

[под видом «реставрации» уходят неизвестно куда миллионы](#)

, а памятники продолжают разрушаться, если н

[асмерть бьются за проект «реконструкции» по- сути уничтожающий памятник](#)

... много что можно здесь ещё вспомнить

:

[Дом Максимова](#)

,

[Домик Врангеля](#)

,

[Клуб приказчиков](#)

и так далее и тому подобное...

– разве это действия не того же порядка? Только в этих случаях «концы» очень хорошо «упрятаны в воду». А в Белой Калитве не успели...

Танк, о котором идёт речь, официально не числится охраняемым объектом культурного наследия, поэтому информацию о нём мы не размещаем в соответствующем разделе нашего сайта, а даём краткую справку о нём в приложении к данной статье.

Приложение.

"ИС-3" - танк-памятник в Белой Калитве

Почём нынче в России памятники воинской славы?

Опубликовал: Владимир Левендорский
05.10.2011 12:04

